



Številka: 03201-15/2020

Datum: 3. 12. 2020

TOČKA 12

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 14. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 17. 12. 2020
NASLOV:	Obravnavanje in potrditev sodelovanja pri projektu »EMBRACIN Krepitev migrantske integracije v Evropi«.
GRADIVO PRIPRAVIL:	RKS, Območno združenje Maribor – Dominik Raduha in koordinatorka projekta Luisa Artuso
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	RKS, Območno združenje Maribor – sekretar Metod Dolinšek, Dominik Raduha
OBRAVNAVAL:	Odbor za negospodarske dejavnosti Odbor za finance
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrjuje sodelovanje pri projektu »EMBRACIN Krepitev migrantske integracije v Evropi«.

OBRAZLOŽITEV:

Občina Hoče-Slivnica namerava pristopiti k projektu »EMBRACIN Krepitev migrantske integracije v Evropi«, na povabilo Rdečega križa Območna enota Maribor.

Vodilni partner v projektu je Občina Padova (Italija) in je odgovorna za koordinacijo projektnih dejavnosti.

Projektni partnerji/soupravičenci:

- Občina Sala (Švedska)
- ALTEREVO (Italija)
- ECCAR (Nemčija)
- CSI (Ciper)
- POLIBIENESTAR (Španija)
- FAMSI (Španija) –
- Občina Hoče-Slivnica (Slovenija)
- Salun (Grčija)
- Občina Egkomi (Ciper)

Projekt EMBRACIN - krepitev integracije migrantov od spodaj navzgor, odzivanja in državljanov v Evropi - je nastal iz majhne, a pomembne izkušnje, ki je bila leta 2018 nagrajena z evropsko državljansko nagrado.

G. Antonio Calo in njegova družina, ki živijo v Trevisu v severni Italiji, niso mogli mirno opazovati begunske krize v Evropi in kako neugodnega občutka do migrantov bi lahko imeli v njihovi skupnosti. Tako so se odlo-



čili, da bodo doma gostili 6 mladih beguncev. Družina beguncev ni samo gostila, temveč jim je zagotovila tudi potrebne spretnosti za vodenje življenja v italijanski družbi.

Ideja, imenovana "shema 6 + 6 × 6", izziva splošno politiko vključevanja migrantov, ki se izogibajo velikim gostiteljskim centrom, hkrati pa predlaga 6 migrantov na 5000 beguncev, ki jim nudijo s prilagojenim pristopom in individualno podporo s strani šestih strokovnjakov z različnih področij in jim v 24 mesecih omogočijo popolno pot do družbene in ekonomske integracije.

Projekt EMBRACIN je ustvaril evropsko mrežo mest, ki se zanimajo za izmenjavo, prilagoditev in ponovno uporabo (prenos) nagrajene sheme „6 + 6 × 6“, ki se izvaja na lokalni ravni, s povečanjem uspešne prakse in testiranjem njene prenosljivosti v različnih državah EU (Italija, Švedska, Slovenija, Grčija, Ciper, Španija) in ga sprejeti kot "strukturirani model" za vključevanje migrantov s preverjanjem njegove stroškovne učinkovitosti in učinkovitosti v smislu koristi za same migrante in za gostiteljske skupnosti.

Projekt se že izvaja od 1.1.2020 naprej in traja 3 leta, kar pomeni, da je predviden zaključek 31.12.2022 – mi se v projekt vključujemo naknadno zaradi tega, ker eden izmed partnerjev ni mogel zagotoviti pogojev za izvedbo projekta (v občini ni beguncev ali ranljivih oseb iz tretjih držav).

Upravičeni stroški projekta za Občino Hoče-Slivnica so 184.575,00 EUR max sofinanciranje s strani EU pa 166.117,50 EUR. Predvideno sofinanciranje občine je 18.457,50 EUR.

Občina bo za namen projekta za določen čas zaposlila eno osebo (raziskovalec/ka).

Občina Hoče-Slivnica kot neposredni partner projekta zagotovi obvezni finančni delež v višini 10% - le-tega lahko zagotovi v obliki finančnih sredstev ali opravljenega dela znotraj projekta.

Občina Hoče-Slivnica ima znotraj vseh delavnih paketov enake naloge in obveznosti. Skrb za transparentno porabo predvidenih finančnih sredstev, redni pregled opravljenega dela, posredovanje dokumentacije glavnemu partnerju znotraj predvidenih časovnih okvirjev.

Partnerji projekta se prav tako zavezujejo k spoštovanju partnerskega dogovora in k skrbi za najboljšo mogočo izvedbo projekta.

Koordinacijo in izvedbo vsebinskega dela projekta prevzame RKS OZ-Maribor (v skladu s predhodnim dogovorom).

OBČINA HOČE-SLIVNICA

ŽUPAN

dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.